

ഇന്നത്തെ സഭക്ക് ആത്മീയ വരദാനങ്ങൾ ആവശ്യം ആണോ?

ബൈബിളിൽ രേഖപ്പെടുത്തിയിരിക്കുന്ന എല്ലാ ആത്മീയ വരങ്ങൾ ഇന്നു സഭയിലില്ലെന്നു ചിലർ വാദിക്കുന്നു. പ്രവചനങ്ങൾ, അന്യഭാഷകൾ, അത്ഭുതങ്ങൾ മുതലായ ചില വരങ്ങൾ ആദ്യസഭയ്ക്കായി മാത്രമാണെന്നാണ് അവർ വിശ്വസിക്കുന്നത്. സഭ സ്ഥാപിതമായതും പുതിയനിയമത്തെഴുതിയതിനുശേഷം ആത്മീയ വരങ്ങൾ ഇനി ആവശ്യമില്ല എന്ന് ചിലർ പറയുന്നു. അവരുടെ വിശ്വാസത്തെ വിശദീകരിക്കാൻ അവർ മിക്കപ്പോഴും ദൈവ വാക്യം 1 കൊരിന്ത്യർ 13:10 ഉപയോഗിക്കുന്നു: *പൂർണ്ണമായതു വരുമ്പോഴോ അംശമായതു നീങ്ങി പ്പോകും.* ദൈവവചനത്തിന്റെ സമ്പൂർണ്ണ വെളിപ്പാടു എഴുതപ്പെടുമ്പോൾ അന്യഭാഷാ, വ്യവഹാരം, പ്രവചനം എന്നിവയെക്കുറിച്ചു ഒരു ആവശ്യവുമില്ലെന്ന് എന്ന് അവർ പറയുന്നു. ആദ്യ സഭ സ്ഥാപിതമായി ഇനി അടയാളങ്ങളും അത്ഭുതങ്ങളും സ്ഥിരീകരിക്കേണ്ട ആവശ്യമില്ല എന്ന് അവർ പറയുന്നു.

അതെ ദൈവ വചനത്തിന്റെ ഭാഗത്തുതന്നെയാണ് ജ്ഞാനമോ, അതു നീങ്ങിപ്പോകും എന്ന് സൂചിപ്പിക്കുന്നത് അതു അവർ ശ്രദ്ധിക്കാതെ തെറ്റി പോയത്. *സന്ദേശം ഒരനാളും ഉതിർന്നുപോകയില്ല. പ്രവചനവരമോ, അതു നീങ്ങിപ്പോകും; ഭാഷാവരമോ, അതു നിന്നുപോകും; ജ്ഞാനമോ, അതു നീങ്ങിപ്പോകും.*(1 കൊരിന്ത്യർ 13: 8) അന്യഭാഷ ഇനി ആവശ്യമില്ലെന്നു ഈ വാക്യം ഉപയോഗിക്കുമ്പോൾ ജ്ഞാനം ഇനി ആവശ്യമില്ലെന്ന് കൂടി പറയണം. ഇക്കാലത്ത് ജനങ്ങളെ സൗഖ്യമാക്കുകയും ജനങ്ങളോട് സംസാരിക്കുകയും അത്ഭുതങ്ങളും അടയാളങ്ങളും ദൈവം നടത്തുന്നില്ല എന്ന് വാദിക്കുന്നത് വിഡ്ഢിത്തമാണ്, ബൈബിളുമായി ബന്ധപ്പെട്ടതല്ല.

ഈ ഭാഗം യഥാർത്ഥത്തിൽ ഒരു ഭാവിക്കാലത്തെ സൂചിപ്പിക്കുന്നു "പൂർണ്ണമായതു" ദൈവരാജ്യം ഭൂമിയിൽ സ്ഥാപിതമാകുമ്പോൾ. അതെ തികഞ്ഞവൻ വന്നതിനു ശേഷം നമുക്ക് ഒരു ആത്മീയ വരവും ആവശ്യമില്ല. കാരണം ... *ഇതാ, മനുഷ്യരോടു കൂടെ ദൈവത്തിന്റെ കൂടാരം; അവൻ അവരോടുകൂടെ വസിക്കും; അവൻ അവന്റെ ജനമായിരിക്കും; ദൈവം താൻ അവരുടെ ദൈവമായി അവരോടുകൂടെ ഇരിക്കും.*(വെളിപ്പാടു 21: 3) പ്രവചനങ്ങൾ, അന്യഭാഷകൾ അല്പലക്ഷിത വ്യവഹാരങ്ങൾ എന്നിവയെല്ലാമുണ്ടെങ്കിലും സന്ദേശങ്ങൾ അന്ന് ആവശ്യമില്ല. കാരണം, അത്തരം പ്രചോദന സന്ദേശങ്ങൾ നൽകുന്ന ദൈവത്തോട് കൂടെ നമ്മൾ വസിക്കും. അറിവിന്റെ ഉറവിടത്തിൽ നാം ജീവിക്കുമെന്നതിനാൽ ജ്ഞാനത്തിന്റേയോ വചനം നമുക്ക് ആവശ്യമില്ല. ആത്മാക്കളെ വിവേചിച്ചറിയേണ്ട ആവശ്യമില്ല. എന്തെന്നാൽ ... *കത്തോളിക്കൻ ജീവപുസ്തകത്തിൽ എഴുതിയിരിക്കുന്നവരല്ലാതെ അശുദ്ധമായതു യാതൊന്നും മറ്റേതുമില്ല. ഭാഷയും പ്രവർത്തിക്കുന്നവൻ ആരും അതിൽ കടക്കയില്ല..* (വെളിപ്പാടു 21:27) രോഗശാന്തികളുടെ വരങ്ങളും ആവശ്യമില്ല ... *നദിക്കു ഇക്കരെയും അക്കരെയും ജീവവൃക്ഷം ഉണ്ടു; അതു പന്ത്രണ്ടുവിധം ഫലം കായിച്ചു മാസംതോറും അതതു ഫലം കൊടുക്കുന്നു; വൃക്ഷത്തിന്റെ ഇല ജാതികളുടെ രോഗശാന്തിക്കു ഉതകുന്നു.* (വെളിപ്പാടു 22: 2)

കൂടാതെ, എഫെസ്യർ 4: 12-15 വരെയുള്ള ആത്മീക വരദാനങ്ങളുടെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങളും ആവശ്യങ്ങളും ഓർക്കുക. ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ: വിശ്വാസികളെ ക്രിസ്തുവിൽ തികഞ്ഞവർ ആക്കുക, ശുശ്രൂഷയുടെ പ്രവർത്തനത്തെ പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കുക, ക്രിസ്തുവിന്റെ ശരീരമായ സഭയുടെ ആത്മീകവർദ്ധനയ്ക്കും ആകുന്നു. ഇന്നത്തെ സഭക്ക് ആത്മീയ വരദാനങ്ങൾ നൽകപ്പെട്ട ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ ഇപ്പോഴും നിലനിൽക്കുന്നു. വിശുദ്ധന്മാർ ഇപ്പോഴും പൂർണ്ണത പ്രാപിക്കേണ്ടതുണ്ട്, ഭൂമിയുടെ അറ്റത്തോളം സുവിശേഷം എന്തെന്തെന്തുണ്ട്, സുശ്രൂഷകൾ ഇനിയും പ്രോത്സാഹിപ്പിക്കണം, ക്രിസ്തുവിന്റെ സഭ ഇനിയും വിശുദ്ധീകരിക്കപ്പെടണം.

ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ നമ്മൾ: വിശ്വാസത്തിൽ ഏകീകൃതരായിരിക്കുക, ക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള പരിജ്ഞാനത്തിൽ വളരുക, നമ്മുടെ മാതൃകയായ ക്രിസ്തുവിനോടൊപ്പം പൂർണ്ണത പ്രാപിക്കുക, തെറ്റായ ഉപദേശങ്ങളാൽ വഞ്ചിക്കപ്പെടാതെ സുസ്ഥിരനായിരിക്കുക, ക്രിസ്തു എന്ന തലയോളം സകലത്തിലും വളരണം. ഈ ഉദ്ദേശ്യത്തിനും ആവശ്യങ്ങൾക്കുമായി അല്പാതെ ദൈവം ആത്മീകവരങ്ങൾ നൽകിയിട്ടുണ്ട്. കൂടാതെ, ഇവയൊന്നും പൂർത്തിയാക്കാതെ അവയെ നീക്കം ചെയ്യുകയില്ല.

എല്ലാ വിശ്വാസികളും വിശ്വാസത്തിൽ ഐക്യപ്പെട്ടവരാണോ? ക്രിസ്തുവിനെക്കുറിച്ചുള്ള അറിവിൽ എല്ലാ വരും പൂർണ്ണമായി വികസിച്ചുവോ? നമ്മൾ എല്ലാവരും പരിപൂർണ്ണരാണോ? നമ്മുടെ സഭയിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങളും സ്ഥിരതയോ, അതും തെറ്റായ ഉപദേശങ്ങളാൽ വഞ്ചിക്കപ്പെടുമ്പോഴും നമ്മുടെ സഭയിലെ എല്ലാ അംഗങ്ങളും ആത്മീയമായി പക്വതയുള്ളവരാണോ? ഈ ചോദ്യങ്ങൾക്കെല്ലാം ഉത്തരം "ഇല്ല" ആണ്. ഈ ലക്ഷ്യം സാക്ഷാത്കരിക്കപ്പെടാത്തതിനാൽ, എല്ലാ ആത്മീയ ദാനങ്ങളും ഇന്ന് സഭയിൽ ആവശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിനായി നമുക്കുണ്ടാകണം. ഈ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ പൂർത്തിയാക്കാതെ ഈ വരദാനങ്ങളിൽ ഏതെങ്കിലും ഒരു ദൈവം പിൻവലിക്കില്ല. വേദപുസ്തകവും ഇപ്രകാരം പറയുന്നു "ദൈവം തന്റെ കൃപാവരങ്ങളെയും വിളിയെയും കുറിച്ചു അനുതപിക്കുന്നില്ലല്ലോ." (റോമർ 11:29). അതായതു ദൈവം തന്റെ മനസ്സിനെ മാറ്റാതെ ഒരു ആത്മീയ കൃപാവരദാനങ്ങളെയും വിളിയെയും തന്നതിനെ തിരിച്ചു എടുക്കുന്നില്ല എന്നുള്ളതാണ്. നമ്മുടെ ദൈവം അത്തരമുള്ള ദൈവമാണ് (സങ്കീ. 136: 3-4). എല്ലാറ്റിനേയും സ്രഷ്ടാവും പരിപാലകനുമെന്ന നിലയിൽ, അവന്റെ ഉദ്ദേശ്യങ്ങൾ നിറവേറ്റുന്നതിന് പ്രകൃതി നിയമങ്ങളെ മാറ്റി നിറുത്താനുള്ള കഴിവ് ദൈവത്തിനുണ്ട്. മോശ, ഏലിയാവെയും എലീശായെയും, യേശുവും, അപ്‌പോസ്തലന്മാരും അത്തരമുള്ള അടയാളങ്ങൾ നടത്തി അത് അവരുടെ ശുശ്രൂഷയുടെ ഭാഗമായിരുന്നു (എബ്രായർ 2: 3-4)

വെളിപ്പാടു 2: 7 " ആത്മാവു സഭകളോടു പറയുന്നതു എന്തെന്നു ചെവിയുള്ളവൻ കേൾക്കട്ടെ "

ആത്മിക വരദാനങ്ങൾ സഭയുടെ ആത്മികവർദ്ധനയ്ക്കും ദൈവ മഹത്വത്തിനും വേണ്ടിയുള്ളതാണ്, അത് സ്നേഹത്തിന്റെയും കാരുണ്യത്തിന്റെയും പരിശുദ്ധാത്മാവിന്റെ മാർഗ്ഗനിർദ്ദേശമായും ഉപയോഗിക്കുക. അല്ലാത്തപക്ഷം, ദൈവം അത് ദുരുപയോഗം ചെയ്യുന്നവരെ, വ്യക്തിപരമായ നേട്ടങ്ങൾ പണമോ, പ്രശസ്തിയും മത്സരവും ആയി ഉപയോഗിക്കുകയും ചെയ്യുന്നവരെ ശിക്ഷിക്കുകയും ചെയ്യുന്നു.

ഒരു വ്യക്തി സത്യത്തിൽ നടക്കുകയോ സത്യം പഠിപ്പിക്കുകയോ ചെയ്യാത്തപക്ഷം, അവൻ / അവൾ ചെയ്യുന്ന അത്തരമുള്ളവർക്കും നമുക്ക് ഇളവുചെയ്യാം. വ്യക്തമായ ഉപദേശങ്ങൾ നിർവഹിക്കപ്പെട്ട അത്തരമുള്ളവർ ദൈവത്തിൽ നിന്നല്ല. ഒരു ദൈവശുശ്രൂഷകനും ഒരു സന്ദേശവും ദൈവത്തിൽനിന്നുള്ളതാണോ എന്നു ആത്മാവിന്റെ വിവേചനത്തിനാലും ഫലത്തിലാലും നമുക്കറിയാം. അത്തരമുള്ളവർ വ്യക്തമായി ഉണ്ടാക്കാം. ദൈവവചനം എല്ലായ്പ്പോഴും ശരിയായ പാതയെ വെളിച്ചത്താക്കും. മത്തായി 24: 24-ൽ യേശു മുന്നറിയിപ്പു നൽകുന്നു: "കള്ളക്രിസ്തുക്കളും കള്ള പ്രവാചകന്മാരും എഴുന്നേറ്റു കഴിയുമെങ്കിൽ വൃതന്മാരെയും തെറ്റിപ്പാനായി വലിയ അടയാളങ്ങളും അത്തരമുള്ളവർ കാണിക്കും. 2തെസ്സലോനികർ 2:9 ൽ അധർമ്മമുർത്തിയുടെ പ്രത്യക്ഷത നശിച്ചുപോകുന്നവർക്കു സാത്താന്റെ വ്യാപാരശക്തിക്കു ഒത്തവണ്ണം വ്യക്തമായ സകലശക്തിയോടും അടയാളങ്ങളോടും അത്തരമുള്ളവർക്കും അനീതിയുടെ സകല വഞ്ചനയോടും കൂടെ ആയിരിക്കും; . "ഇസ്രായേലിലെ ഈജിപ്തിലെ അടിമത്തത്തിൽ നിന്ന് മോചിപ്പിക്കാൻ മോശയെ ദൈവം അയച്ചപ്പോൾ ദൈവം മോശയെ നിശ്ചയമായും ദൈവശുശ്രൂഷകനാണെന്ന് സ്ഥിരീകരിക്കുകയും ചെയ്തു. എന്നാൽ പുറപ്പാടു 7: 22 ഇങ്ങനെ പ്രസ്താവിക്കുന്നു: "മിസ്രയീമു മന്ത്രവാദികളും തങ്ങളുടെ മന്ത്രവാദത്താൽ അതുപോലെ ചെയ്തു," ഫറവോന്റെ മാന്ത്രികകർമ്മങ്ങൾ അത്തരമുള്ളവർ ചെയ്യാൻ കഴിഞ്ഞുവെന്നതാണ് വസ്തുത. അതിനാൽ, അത്തരമുള്ളവർ ദൈവത്തിൽ നിന്നോ ഭൂതബാധിത ലോകത്തിൽ നിന്നോ ആയിരിക്കാം എന്ന് തിരിച്ചു അറിയണം.

കപടഭക്തിക്കാരായ ശാസ്ത്രിമാരും പരീശന്മാരുമായുള്ളോരേ, നിങ്ങൾക്കു ഹാ കഷ്ടം; മത്തായി 18:7 "ഇടർച്ച ഹേതുവായി ലോകത്തിന്നു അയ്യോ കഷ്ടം; ഇടർച്ച വരുന്നതു ആവശ്യം തന്നെ; എങ്കിലും ഇടർച്ച വരത്തുന്ന മനുഷ്യനു അയ്യോ കഷ്ടം.